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2 miliardy zł
na kredyty dla firm

Partnerstwo, które stwarza idealne warunki do wzrostu

Umów się z naszym doradcą:
0801 355 355    I    www.bnpparibasfortis.pl
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na kredyty dla firm

Sukces budowany jest na partnerstwie

customer.service@pl.fortis.com    I    022 566 94 15    I    www.bnpparibasfortis.pl
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Tę chwilę zapamiętacie na całe życie. Mnóstwo gości i wspaniałe jedzenie. Kapela, dzięki której wszyscy 
świetnie się bawią. Do tego tort i Wy, najpiękniejsza Para Młoda w historii. Niektórych planów nie warto 
odkładać. Przyjdź do BNP Paribas Fortis i przekonaj się, jak atrakcyjna jest nasza oferta kredytowa:

Zrealizuj swój plan 
z kredytem gotówkowym 9,9%

Odwiedź jeden z 250 oddziałów, zadzwoń: 801 322 322, sprawdź: www.bnpparibasfortis.pl    

   oprocentowanie tylko 9,9%       0% prowizji      do 5 lat kredytowania

BNP Paribas Fortis jest marką, pod którą Fortis Bank Polska SA, należący do grupy kapitałowej BNP Paribas, oferuje swoje produkty i usługi. Rzeczywista roczna 
stopa oprocentowania dla kredytu w wysokości 10 000 zł, udzielonego na 60 miesięcy, oprocentowanego nominalnie 9,9% – na dzień 06.09.2010 wynosi 10,36%.
Oferta ważna dla osób pozostających w związkach małżeńskich lub zarabiających powyżej 2 000 zł netto.



List Prezesa
ZarzAdu 

Szanowni Państwo, 

lepsze warunki makroekonomiczne kształ-
towały w 2010 roku kondycję całego pol-
skiego sektora finansowego, a jednocześnie 
wpływały na potencjał inwestycyjny klien-
tów polskich banków. Z perspektywy  
Grupy Kapitałowej BNP Paribas Banku 
Polska, wypracowane w minionym roku 
wskaźniki finansowe dają mocne podstawy 
do tego, aby wyznaczać sobie nowe cele 
biznesowe. Nasze ambicje wspiera jedno-
cześnie grupa BNP Paribas – nasz właści-
ciel i podmiot inwestujący w rozwój banku 
w Polsce.

Rok 2010 zamknęliśmy zyskiem netto na 
poziomie 41,6 mln zł. Jako instytucja dzia-
łająca na rynku strategicznym dla grupy 
BNP Paribas podejmowaliśmy w minionym 
roku kolejne inicjatywy wzmacniające na-
sze zdolności do rozwijania przychodów. 
Byliśmy pierwszym bankiem, który – 
dostrzegając lepszą perspektywę gospo-
darczą po okresie stagnacji gospodarczej 
– pod hasłem „2 mld dla firm” rozpoczął 
aktywną akcję kredytową skierowaną do 
polskich przedsiębiorstw. Respektując 
zasadę odpowiedzialnego finansowania, 
byliśmy także aktywni w zakresie finan-
sowania klientów indywidualnych propo-
nując im atrakcyjne parametry produktów 
kredytowych. Sprzedaż tych produktów 
wspieraliśmy kampaniami marketingo-
wymi, w ramach których zachęcaliśmy 
naszych klientów, by „realizowali swoje 
plany”. Ważnym akcentem budowania 
zainteresowania naszymi kredytami hipo-
tecznymi było wprowadzenie pierwszego 
na rynku polskim kredytu dwuwalutowego 
– produktu, który został bardzo pozytyw-
nie odebrany przez rynek. 

Wysiłek banku skierowany na rozwój akcji 
kredytowej i gotowość do finansowania 
projektów naszych klientów przełożyły  
się na wzrost kredytów udzielonych  
w 2010 roku klientom indywidualnym,  
w tym: przede wszystkim kredytów  
gotówkowych. Jednakże w skali całego 
banku saldo należności od klientów  
na koniec roku zmniejszyło się o 5%.  
Poziom tego salda kształtował w dużej 
mierze ograniczony popyt na finansowanie 
po stronie klientów firmowych, którym nie 
udało się w minionym roku rozpocząć  
zaplanowanych inwestycji.

Ubiegły rok przyniósł jednocześnie 11% 
spadek zobowiązań wobec klientów. Obni-
żenie salda depozytów było konsekwencją 
polityki banku niepartycypowania w tzw. 
„wojnie cenowej o depozyty”. Z satysfak-
cją stwierdzam, że ponad 13-procentowy 
poziom współczynnika wypłacalności 
uprawnia nas do tego, aby mówić o bardzo 
korzystnej pozycji kapitałowej. Bardzo  
dobra sytuacja płynnościowa pozwala  
nam jednocześnie z rozwagą wprowadzać 
rozwiązania, które wspierają akwizycję  
nowych klientów, są punktem wyjścia  
do budowania szerszych relacji będących 
źródłem stabilnych funduszy dla banku. 
Rozwiązaniem takim w ubiegłym roku było 
konto oszczędnościowe.

W minionym roku sfinalizowaliśmy proces 
zmiany statutu Fortis Private Investments 
– spółki należącej do naszego banku i spe-
cjalizującej się do niedawna w zarządzaniu 
aktywami klientów indywidualnych w ra-
mach portfeli instrumentów finansowych – 
na Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych. 
Zrealizowaliśmy tym samym pierwsze 
na rynku polskim przekształcenie domu 
maklerskiego w TFI. W ciągu najbliższych 
trzech lat planujemy kilkukrotny wzrost 
aktywów nowego TFI, jak i stopniowe roz-
szerzenie sieci dystrybutorów produktów 
tego towarzystwa. Własne TFI oznacza 
również, że na rynku będą się pojawiały 
nowe fundusze, w tym dedykowane fundu-
sze zamknięte dla klientów naszego banku. 

2010 rok przyniósł nowe projekty bizne-
sowe, które wynikają z obecności naszego 
banku w grupie BNP Paribas. 
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Zgodnie z ideą zacieśniania współpracy 
pomiędzy spółkami grupy, a w szcze-
gólności pomiędzy BNP Paribas Ban-
kiem Polska oraz BNP Paribas Oddział  
w Polsce, wdrożyliśmy w minionym 
roku tzw. model „jednej organizacji”. 
Praktycznym aspektem realizacji tego 
modelu była zmiana wcześniejszego  
zakresu działalności zarówno banku,  
jak i Oddziału w zakresie współpracy 
z przedsiębiorstwami i przeniesienie 
obsługi wybranych klientów Oddziału 
do banku. W minionym roku przejęliśmy 
kompleksową obsługę 150 grup kapi-
tałowych i z sukcesem zakończyliśmy 
proces migracji danych tych klientów. 

Solidna baza kapitałowa i powrót na 
ścieżkę zyskowności pozwala nam  
planować nasz dalszy rozwój i identy-
fikować jego najważniejsze filary. 
Filary te nazywamy i opisujemy  
w nowej strategii. Ambicją naszego 
banku w perspektywie do 2015 roku 
będzie stworzenie na polskim rynku sil-
nego banku uniwersalnego – wiodącego 
podmiotu dla działalności grupy BNP  
Paribas w Polsce. Naszą pozycję na 
rynku polskim będziemy kształtować  
w oparciu o współpracę strategiczną  
z klientami zamożnymi, segmentem 
aspirujących klientów bankowości  
detalicznej oraz klientami firmowymi. 
Skoncentrowanie się na budowaniu 
kompleksowych relacji z klientami,  
którzy chcą się rozwijać, uzasadnia 
strategię tworzenia produktów finanso-
wych wysokiej jakości. Nasze cele biz-
nesowe zamierzamy wesprzeć poprzez 
rozwój sieci sprzedaży i rozwój nowych 
technologii, w tym wdrożenie modelu 
zintegrowanej bankowości wielokana-
łowej. 

Ufam, że pomyślna realizacja planu, 
według założeń, które wypracowaliśmy 
w ubiegłym roku, jak i respektowanie 
w działalności biznesowej najważniej-
szych dla nas wartości pozwoli nam 
wejść do grupy dziesięciu największych 
banków w Polsce. Tak określony cel  
kieruje jednocześnie nasze wysiłki  
na działania wzmacniające znajomość 
marki naszego banku w grupie jego  

interesariuszy. Kierunek, w którym chcemy podążać jako 
organizacja wymaga jednocześnie szczególnego zaanga-
żowania naszych pracowników. Chciałbym podziękować za 
ten miniony rok pracownikom BNP Paribas Banku Polska. 
Dziękuję również naszym klientom za zaufanie, jakim nas 
obdarzają. Składam jednocześnie podziękowania Radzie 
Nadzorczej banku, która w minionym roku kontynuowała 
swoją działalność w zmienionym składzie, udzielając  
Zarządowi wsparcia w jego pracy. 
 
 

 
Z wyrazami szacunku, 
Frederic Amoudru
Prezes Zarządu BNP Paribas Banku Polska
Country Manager grupy BNP Paribas w Polsce



Gospodarka
w 2010 roku 

W każdym kolejnym kwartale 2010 
roku dynamika PKB pokazywała coraz 
lepsze wyniki. W efekcie w całym roku 
tempo wzrostu gospodarczego wyniosło 
3,8% czyli było znacznie wyższe niż rok 
wcześniej, kiedy wynosiło 1,7%. Znaczną 
poprawę pokazał popyt konsumpcyjny, 
który w 2010 roku wzrósł o 3,2% (wzrost 
z 2,1% rok wcześniej). Jednocześnie 
jednak kolejny rok z rzędu słabe wyniki 
pokazał popyt inwestycyjny – spadek o 
2% w porównaniu do -1,1% rok wcześniej. 
Należy podkreślić również, że w 2010 roku 
znaczny, pozytywny wpływ na dynamikę 
wzrostu gospodarczego miał proces 
odbudowy stanu zapasów.

Stopniowo poprawiała się sytuacja na 
rynku pracy. Dynamika zatrudnienia w 
sektorze przedsiębiorstw wzrosła z -1,4% 
RDR w styczniu do 2,4% RDR w grudniu 
2010.  W efekcie średnioroczna dynamika 
zatrudnienia była pozytywna i wyniosła 
0,8%. Stopniowej poprawie ulegało również 
tempo wzrostu wynagrodzeń. W grudniu 
wskaźnik ten wzrósł o 5,4% RDR zaś 
średniorocznie wyniósł 3,3%.

Od stycznia do sierpnia 2010 inflacja 
znajdowała się w trendzie spadkowym. 
W sierpniu 2010 wskaźnik ten osiągnął 
roczne minimum na poziomie 2% RDR. 
Jednak narastająca presja inflacyjna ze 
strony podażowej sprawiła, że w czwartym 
kwartale miał miejsce znaczny wzrost 
głównego wskaźnika inflacji, który na 
koniec roku wzrósł do 3,1% RDR, a tym 

samym ukształtował się znacznie  
powyżej celu inflacyjnego NBP (2,5%). 
W 2010 roku krajowy rynek walutowy 
pozostawał pod znaczącym wpływem 
czynników zewnętrznych. W pierwszej 
połowie roku złoty pozostawał pod presją 
deprecjacyjną związaną z problemami 
fiskalnymi krajów południa Europy. 
Od sierpnia natomiast miało miejsce 
stopniowe odrabianie strat polskiej waluty. 
W efekcie, w 2010 roku średnioroczny 
kurs złotego wyniósł 3,9946 w relacji 
do euro i 3,0157 w relacji do dolara 
amerykańskiego. W obu przypadkach 
średnioroczny kurs złotego był niższy  
niż rok wcześniej (odpowiednio: 4,3273  
i 3,1162).

W 2010 roku deficyt budżetowy wyniósł 
-44,59 mld złotych, co stanowiło 
równowartość 85,4% planu na ten rok. 
Dochody budżetu centralnego wyniosły 
100,5% procent całorocznego planu zaś 
wydatki 97,9% planu.

W 2010 roku wyniki finansowe przedsię-
biorstw były lepsze niż rok wcześniej. 
Wynik finansowy netto wyniósł w tym 
okresie 89,4 mld złotych i był o 13,4% 
wyższy niż w analogicznym okresie roku 
ubiegłego. Zysk netto wykazało 78,4% 
przedsiębiorstw wobec 77,3% w roku 
poprzednim. Poprawił się wskaźnik 
rentowności obrotu netto, który wyniósł 
4,4% wobec 4,1% zanotowanych  
w roku 2009.
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i był o 25,9% wyższy niż w analogicznym okresie roku  
poprzedniego (jednak wciąż wynik ten był o ponad 30% 
niższy niż w pierwszych trzech kwartałach 2008 roku).  
W 2010 roku poprawa wyniku finansowego sektora ban-
kowego wynikała głównie ze wzrostu wyniku odsetkowego 
oraz wzrostu wyniku z tytułu opłat i prowizji. 

Sektor bankowy  
w 2010 roku
Pomimo znacznych wahań głównego 
wskaźnika inflacji w całym 2010 roku 
stopy procentowe banku centralnego 
pozostawały bez zmian. W efekcie, stopa 
referencyjna NBP w całym tym okresie 
kształtowała się na rekordowo niskim 
poziomie wynoszącym 3,50%. Dopiero  
w czwartym kwartale 2010 roku rosnąca 
inflacja zwiększyła presję na zacieśnie-
nie polityki pieniężnej. Na październiko-
wym spotkaniu Rady Polityki Pieniężnej 
podjęto więc decyzję o podwyższeniu 
stopy rezerwy obowiązkowej o pół punk-
tu procentowego do poziomu 3,5%  
(z zastosowaniem do rezerwy obowiąz-
kowej podlegającej utrzymaniu od 31 
grudnia 2010).

W całym 2010 roku utrzymywała się 
znaczna nadpłynność sektora banko-
wego. Saldo emisji bonów pieniężnych 
NBP wynosiło na koniec roku 74,6 mld 
złotych i było tym samym o 33,6 mld 
złotych wyższe niż w analogicznym 
okresie roku ubiegłego. W 2010 roku 
utrzymały się ograniczenia w funkcjono-
waniu rynku międzybankowego.  
Na rynku depozytów wciąż dominowały 
transakcje o najkrótszym terminie zapa-
dalności. Utrzymywała się więc sytuacja 
w której nadwyżki płynności skoncen-
trowane były w niewielkiej grupie ban-
ków zaś ich redystrybucja – ze względu 
na nieefektywne działanie rynku mię-
dzybankowego - była ograniczona.

W całym 2010 roku utrzymał się stabilny wzrost depo-
zytów sektora prywatnego. Średnioroczny wzrost de-
pozytów gospodarstw domowych wyniósł w tym okresie 
10,1%, zaś depozytów sektora przedsiębiorstw 11,7%. Dużo 
większe zróżnicowanie miało miejsce po stronie dynamiki 
kredytów. Kredyty dla gospodarstw domowych wzrosły  
w tym okresie o 10,9%, zaś wolumen kredytów dla sektora 
przedsiębiorstw zmniejszył się o 4,2%.

W pierwszych trzech kwartałach 2010 roku wynik finanso-
wy netto sektora bankowego wyniósł 8,6 mld złotych 



Wyniki finansowe
Grupy Kapitałowej BNP 
Paribas Banku Polska*

Decydujący wpływ na wysokość zysku 
netto za 2010 rok miały wyższe wyniki  
z tytułu odsetek, satysfakcjonujące wyniki 
na operacjach instrumentami finansowymi 
przeznaczonymi do obrotu, a jednocześnie 
niższe – w rezultacie konsekwentnego 
zarządzania ryzykiem – odpisy netto 
z tytułu utraty wartości należności 
kredytowych.

Przychody netto grupy wyniosły  
848,9 mln zł. W 2010 roku grupa 
utrzymywała bardzo korzystną 
sytuację kapitałową – kończąc rok 
współczynnikiem wypłacalności na 
poziomie 13,6% – znacznie przekraczając 
wymagane prawem minimum 8%. Suma 
bilansowa grupy koniec grudnia 2010 
roku wyniosła 18,5 mld zł i była niższa od 
stanu na koniec grudnia 2009 roku o 9%.

Bank realizował politykę niekonkurowania 
wysokim oprocentowaniem depozytów 
wobec dobrej sytuacji płynnościowej  
i braku wzrostu salda kredytowego,  
co miało wpływ na odpływ środków 
grupy klientów, dla których cena stanowi 
podstawowe kryterium wyboru banku. 
Na koniec roku saldo zobowiązań wobec 
klientów wyniosło blisko 8,2 mld zł wobec 
9,2 mld zł w analogicznym okresie  
2009 roku.

Na koniec grudnia 2010, w rezultacie 
niższej akcji kredytowej, na którą 
wpłynęły zarówno obserwowany niższy 
popyt na kredyty inwestycyjne ze strony 
firm, jak i bardziej ostrożna polityka 
kredytowa banku, o 5% w stosunku  
do analogicznego okresu 2009 roku, 
obniżyły się należności od klientów netto 
i wynosiły 13,1 mld zł. Spadki wartości 
wolumenu kredytów dotyczyły przede 

wszystkim klientów instytucjonalnych.  
Ich saldo spadło w porównaniu ze stanem 
na koniec 2009 roku o 11%, a udział  
w strukturze należności od klientów  
brutto  zmniejszył się do 49%. Nadal 
jednak stanowiły one największą pozycję  
w strukturze należności od klientów.  
Saldo kredytów obrotowych spadło  
o 18%, natomiast kredyty inwestycyjne 
zmniejszyły się o 11%. W 2010 roku 
wartość kredytów hipotecznych wzrosła 
o 11% w porównaniu ze stanem na koniec 
grudnia 2009 roku i wyniosła 5 mld zł. 
Udział kredytów w strukturze aktywów 
ogółem na koniec 2010 roku wyniósł 
ogółem 71%.

Koszty osobowe grupy w 2010 roku
wyniosły 233,8 mln zł i były wyższe
o 3% od poniesionych w poprzednich roku.

Pozostałe koszty grupy wyniosły
288,9 mln zł i były wyższe o 26%
od poniesionych w 2009 roku.
Wzrost poziomu kosztów powodowany  
był głównie wzrostem zatrudnienia 
związanego z integracją z Dominet 
Bankiem.

 
 

 
 

*	Bank, po połączeniu z Dominet Bank S.A. (31 lipca 2009 r.), 
nie prezentuje sprawozdań finansowych retrospektyw-
nie, to jest z uwzględnieniem w danych porównawczych 
odpowiednich pozycji Dominet Banku S.A. Wynik Domi-
net Banku S.A. za okres sprawozdawczy od 1 stycznia 
2009 roku do 31 lipca 2009 roku nie jest ujęty w wyniku 
połączonego Banku za rok 2009. Dane połączonego 
Banku prezentowane są od sierpnia 2009 roku.
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Grupa Kapitałowa 
BNP Paribas Banku 
Polska zamknęła 
miniony rok 
zyskiem netto  
w wysokości  
41,6 mln zł.
W 2010 roku odnotowano stabilne 
tempo wzrostu gospodarczego w Polsce 
mimo niesprzyjających warunków 
zewnętrznych. 



Rozwój kompetencji
biznesowych

Klienci  
indywidualni 
 
W całym 2010 bank wzmacniał swoje klu-
czowe kompetencje biznesowe. Od począt-
ku roku promował konta osobiste z szero-
kim, bezpłatnym pakietem assistance.  
Z początkiem roku oferta kont została  
poszerzona o nowe ubezpieczenie zapew-
niające klientom prywatną opiekę medycz-
ną na terenie całej  Polski. 

Bank rozwijał jednocześnie swoją ofertę 
oszczędnościowo – inwestycyjną. Swoim 
klientom proponował atrakcyjne oprocen-
towanie konta oszczędnościowego, kapita-
lizację odsetek w każdy dzień roboczy,  
a dodatkowo gwarantował utrzymanie 
tego oprocentowania przez rok. Klienci  
indywidualni mogli również zapisywać  
się na tytuły uczestnictwa nowych  
produktów strukturyzowanych.

Działając zgodnie z zasadą odpowiedzial-
nego finansowania, BNP Paribas Bank  
Polska uatrakcyjniał ofertę kredytową  
dla klientów indywidualnych. Od początku 
roku kilkakrotnie poprawiał ceny kredytów 
hipotecznych. Od marca jego klienci mogli 
korzystać z kredytu „Rodzina na Swoim”. 
Klientom, którzy wahają się, w której walu-
cie zaciągnąć zobowiązanie ze względu na 
występujące ryzyka kursów czy stopy pro-
centowej, bank zaproponował w czerwcu 
pierwszy na rynku polskim: Dwuwalutowy 
Kredyt Mieszkaniowy i Dwuwalutowy Kre-
dyt Refinansowy pozwalający kredytować 
jedną nieruchomość jednocześnie w dwóch 

różnych walutach: złotych i euro. We wrze-
śniu bank obniżył oprocentowanie kredytów 
gotówkowych i rozpoczął ich promocję  
w kampanii medialnej „Zrealizuj swój plan”. 
Do swojej oferty wprowadził również kon-
kurencyjne oprocentowanie kredytu samo-
chodowego. Atrakcyjną ofertę cenową bank 
promował w kampanii radiowej i prasowej,  
a także podczas „Dni Otwartych” organizo-
wanych w sieci oddziałów.

Firmy 
Zgodnie z ideą zacieśniania współpracy 
pomiędzy spółkami grupy BNP Paribas, 
a w szczególności pomiędzy BNP Paribas 
Bankiem Polska oraz BNP Paribas Oddziałem 
w Polsce, w ubiegłym roku wdrożony został 
tzw. model „jednej organizacji” we współpra-
cy z przedsiębiorstwami. Na mocy umowy 
podpisanej pomiędzy Oddziałem a bankiem, 
bank przejął kompleksową obsługę 150 grup 
kapitałowych obsługiwanych wcześniej przez 
Oddział (ok. 350 klientów).  

W wyniku tych zmian w gestii banku po-
została obsługa dużych polskich i między-
narodowych przedsiębiorstw w zakresie 
działalności bieżącej, zarządzania gotówką, 
finansowania obrotowego i inwestycyjne-
go, działalności depozytowej. BNP Paribas 
Oddział w Polsce koncentruje swoją dzia-
łalność na obsłudze największych polskich 
przedsiębiorstw w zakresie finansowania 
strukturyzowanego oraz usług bankowości 
inwestycyjnej. 
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Dostrzegając lepszą perspektywę 
gospodarczą po okresie stagnacji 
gospodarczej, na początku roku bank 
rozpoczął aktywną akcję kredytową 
skierowaną do polskich przedsiębiorstw, 
którym oferował w ramach kampanii  
„2 miliardów dla firm”.

We współpracy z Europejskim 
Bankiem Inwestycyjnym, BNP 
Paribas Bank Polska zaoferował 
również przedsiębiorstwom kredyty 
inwestycyjne. Umowa ta wpisała się 
w szerszy program dostosowywania 
polityki kredytowej względem MŚP do 
warunków kryzysu ekonomicznego. 

W ubiegłym roku bank uprościł 
jednocześnie ofertę dla MŚP –  
z dotychczasowych sześciu pakietów 
w ofercie pozostały cztery najbardziej 
popularne, które bank oferował pod 
wspólną nazwą Biznes Profit. Pod koniec 
roku, jako pierwszy na rynku wprowadził 
do oferty pakietów dla małych 
i średnich przedsiębiorstw usługi 
assistance informacji prawnej oraz 
ubezpieczenie ochrony prawnej. Usługi 
te zaproponował klientom bezpłatnie.



odpowiedzialnoSC 
spoŁeczna BNP PARIBAS 
BankU Polska

BNP Paribas Bank Polska działa w oparciu 
o zasady społecznej odpowiedzialności 
biznesu. W ramach zaangażowania spo-
łecznego bank koncentruje się przede 
wszystkim na  wspieraniu działalności 
społeczności lokalnych przeciwdziałając  
w ten sposób wykluczeniu społecznemu 
dzieci i młodzieży. Program zaangażowa-
nia społecznego realizowany jest bezpo-
średnio przez bank, oraz przez Fundację 
BNP Paribas Fortis. 

Fundacja BNP Paribas Fortis realizuje  
swoje cele poprzez inicjowanie, wspieranie 
i realizowanie programów społecznych 
oraz wspieranie innych instytucji o zbież-
nych celach. W 2010 roku w ramach  
podejmowanej współpracy z organizacja-
mi  pomocowymi, w oparciu o partnerstwa 
z lokalnymi organizacjami biznesowymi, 
Fundacja zrealizowała trzy projekty 
w regionie kujawsko-pomorskim,  
małopolskim i pomorskim. 

W ramach współpracy z Towarzystwem 
Przyjaciół Dzieci (TPD), fundacja zrealizo-
wała projekty wspierające Środowiskowe 
Ogniska Wychowawcze i Świetlice TPD  
w zakresie poprawy infrastruktury placó-
wek oraz prowadzenia działań edukacyj-
nych na rzecz podopiecznych Towarzy-
stwa. 

Wśród zrealizowanych projektów znalazły 
się dwa programy grantowe, konkurs lite-
racki i plastyczny oraz akcja „Pomóż przez 
klik”, aplikacja, w której fani profilu banku 
na Facebooku mogli pomóc podopiecznym 
świetlic środowiskowych Towarzystwa. 
Fundacja po raz kolejny otrzymała wspar-

cie w postaci artykułów szkolnych od firmy 
będącej klientem banku. Dzięki tej daro-
wiźnie do potrzebujących dzieci w całej 
Polsce trafiło ponad 5 tys. sztuk zestawów 
artystycznych oraz tekstyliów szkolnych. 

Fundacja promując ideę społecznej od-
powiedzialności biznesu wzięła również 
udział w konferencji „The Belgian – Polish 
Forum on CSR”. Podczas konferencji Fun-
dacja przedstawiła swoje  doświadczenia  
w zakresie działań społecznej odpowie-
dzialności, na przykładzie programu 
partnerskiego z Towarzystwem Przyjaciół 
Dzieci – szczególnie w oparciu o akcję  
„Pomóż przez klik”.  

Fundacja wspiera również aktywność 
społeczną pracowników banku poprzez 
programy wolontariatu pracowniczego 
oraz promowanie idei dobroczynności. 
Angażuje pracowników do udziału w pro-
jektach edukacyjno-integracyjnych,  
a także proponuje konkursy grantowe 
na najlepsze projekty społeczne, których 
zwycięzcy samodzielnie realizują projekty 
ze środków fundacji. W 2010 roku zostały 
przeprowadzone dwa programy  grantowe 
- w ramach których zrealizowanych zosta-
ło 14 projektów,  zbiórka darów dla osób, 
które ucierpiały w wyniku powodzi oraz  
projekt „Mikołajki” – organizacja zabawy 
mikołajkowej dla dzieci z ubogich rodzin  
z podkrakowskich gmin. 

Ogółem, w 2010 r. fundacja przeznaczyła 
ponad 215 tys. zł na realizację swoich  
zadań statutowych. Na działania opera-
cyjne i bieżącą działalność wydatkowano 
kwotę około 90 tys. zł.
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Wsparcie Towa-
rzystwa Przyjaciół 
Dzieci zostało  
docenione przez 
Radę Miasta  
Krakowa, która 
uhonorowała  
Fundację BNP  
Paribas Fortis  
tytułem „Filantropa 
Krakowa”. 
W działania z zakresu CSR angażował się 
również bezpośrednio bank obejmując 
swoim mecenatem drugą edycję projektu 
„Akademia Trzeciego Sektora”. Projekt 
Fundacji dla Uniwersytetu Jagiellońskie-
go, ma na celu podniesienie kwalifikacji 
osób pracujących lub zamierzających 
działać na rzecz trzeciego sektora.  
Projekt został zainaugurowany z końcem 
2009 roku, trwał do lipca 2010 roku.





BNP Paribas 
Bank Polska SA

BNP Paribas Bank Polska SA
(dawniej Fortis Bank Polska SA) należy do grupy BNP Paribas, 
wiodącej europejskiej instytucji finansowej o międzynarodowym 
zasięgu, jednego z sześciu najsolidniejszych banków na świecie 
według Standard&Poor’s. BNP Paribas zatrudnia przeszło 200 tys. 
osób w ponad 80 krajach. Grupa prowadzi działalność w zakresie 
m.in. bankowości detalicznej, korporacyjnej, inwestycyjnej oraz 
zarządzania aktywami i majątkiem.

BNP Paribas Bank Polska SA jest bankiem uniwersalnym. 
Klientom indywidualnym oferuje produkty oszczędnościowo-
inwestycyjne oraz kredytowe, klientom firmowym dostarcza 
rozwiązania z zakresu finansowania działalności na rynku 
lokalnym oraz międzynarodowym. 

Raport roczny banku
Raport roczny banku za 2010 rok

BNP Paribas Bank Polska SA
ul. Suwak 3
02-676 Warszawa
infolinia: 801 367 847, 22 566 93 00
info@bnpparibas.pl
www.bnpparibas.pl

© 2011 BNP Paribas Bank Polska SA
zdjęcia: 	        , Pascal Dolémieux, Grégoire Korganow, 
Gilles Leimdorfer, Jean-Erick Pasquier, Stéphanie Tétu, Corbis, 
Getty Images, Shutterstock Images
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2 miliardy zł
na kredyty dla firm

Partnerstwo, które stwarza idealne warunki do wzrostu

Umów się z naszym doradcą:
0801 355 355    I    www.bnpparibasfortis.pl
koszt rozmowy = 1 impuls wg taryfy operatora
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2 miliardy zł
na kredyty dla firm

Sukces budowany jest na partnerstwie

customer.service@pl.fortis.com    I    022 566 94 15    I    www.bnpparibasfortis.pl
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Tę chwilę zapamiętacie na całe życie. Mnóstwo gości i wspaniałe jedzenie. Kapela, dzięki której wszyscy 
świetnie się bawią. Do tego tort i Wy, najpiękniejsza Para Młoda w historii. Niektórych planów nie warto 
odkładać. Przyjdź do BNP Paribas Fortis i przekonaj się, jak atrakcyjna jest nasza oferta kredytowa:

Zrealizuj swój plan 
z kredytem gotówkowym 9,9%

Odwiedź jeden z 250 oddziałów, zadzwoń: 801 322 322, sprawdź: www.bnpparibasfortis.pl    

   oprocentowanie tylko 9,9%       0% prowizji      do 5 lat kredytowania

BNP Paribas Fortis jest marką, pod którą Fortis Bank Polska SA, należący do grupy kapitałowej BNP Paribas, oferuje swoje produkty i usługi. Rzeczywista roczna 
stopa oprocentowania dla kredytu w wysokości 10 000 zł, udzielonego na 60 miesięcy, oprocentowanego nominalnie 9,9% – na dzień 06.09.2010 wynosi 10,36%.
Oferta ważna dla osób pozostających w związkach małżeńskich lub zarabiających powyżej 2 000 zł netto.

http://www.bnpparibas.pl/relacje-inwestorskie/raporty-roczne-i-polroczne.htm
http://www.bnpparibas.pl/relacje-inwestorskie/raporty/raporty-roczne-i-polroczne-10640.htm
mailto:info%40bnpparibas.pl?subject=
http://www.bnpparibas.pl

